

Cruz Roja atiende cerca de 80 mil refugiados

La Cruz Roja Salvadoreña redoblará esfuerzos para atender entre setenta y ochenta mil refugiados, que huyendo de la violencia se encuentran en campamentos disseminados por toda la república, informó ayer el Sr. Ricardo J. López, presidente de esta institución.

En su mayoría, agregó, estos desplazados de sus propios lugares de origen, son niños y ancianos de ambos sexos que se han visto obligados a huir, integrándose a esos campamentos que se encuentran ubicados en los departamentos de Morazán, La Unión, Usulután, Chalatenango y en la parte norte de San Salvador.

Por ahora, dijo el Sr. López, la Cruz Roja ha recibido muy buena ayuda de parte del Comité Internacional de esta institución con sede en Suiza, y gracias a ello se han

venido distribuyendo y se continuará repartiendo, setecientos cincuenta toneladas de alimentos. Indicó que si las circunstancias lo ameritan, esa cantidad de productos alimenticios deberá ser mayor para colmar las necesidades que emanan de la actual emergencia que vive el país, sobre todo si la situación nacional se agrava aún más.

En vista de ello, afirmó el Sr. López, es urgente que todos los salvadoreños, sea cual fuere su condición social y económica, colaboren con la Cruz Roja, donando alimentos, ropa y medicinas, principalmente a las seccionales y subseccionales de esta institución de servicio, diseminadas a todo lo largo y ancho del territorio nacional.

—Pasa a la página 24—

Lunes 17 iniciaráse la zafra en el país

Para el lunes 17 de noviembre está señalado el plan de arranque de la zafra azucarera, informó ayer el Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente

del Instituto Nacional del Azúcar.

Dijo el funcionario, que en el plan de arranque están contemplados de cuatro a cinco de los grandes ingenios del país y que el "Jiboa" lo hará aproximadamente quince días después de que los demás

—Pasa a la página 24—

A balazos matan desconocido por el Cine Apolo

Ayer en la mañana fue ultimado a balazos un joven que no portaba documentos de identificación, frente al Cine Apolo.

Según los informes, otro joven que dijo ser hermano de la víctima se dio cuenta de dos individuos que perseguían al occiso y cuando le dieron alcance lo acribillaron a tiros frente al cine aludido, situado en la 2a. Avenida Sur de esta capital. Pocos minutos después de ocurrido el hecho, agentes de la Policía

—Pasa a la página 50—



PRINCIPIOS. Por un absoluto respeto de los derechos humanos y por la aplicación de justicia pronta, eficaz y efectiva, se pronunció ayer en conferencia de prensa el Cnel. DEM. Arnoldo Adolfo Majano.

Majano declara sobre atentado a su vida

Por la desarticulación de las organizaciones con características como la UGB, Escuadrón de la Muerte y Mano Blanca, se pronunció ayer en conferencia de prensa el Cnel. D.E.M. Arnoldo Adolfo Majano, de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El atentado a mi persona perpetuado ayer cerca del ISTA me compromete

a seguir adelante para investigar y encontrar a las personas vinculadas con este tipo de organizaciones, manifestó Majano.

El militar manifestó que ha dado instrucciones precisas para que se investigue lo del atentado, ya que esa zona puede considerarse zona militar, ya que cerca de allí existen oficinas

—Pasa a la página 50—

Actos conmemorativos del 5 de Noviembre hoy

De las 9 de la mañana en adelante de hoy, el Comité "Pro Gerardo Barrios", conmemorará el 169 Aniversario del Primer Grito de Independencia de Centro América, acto que se desarrollará en la Plaza Libertad de esta capital.

Los actos a desarrollarse son las siguientes: 1.—Toque de atención por una

trompeta militar; 2.—Entrada del Pabellón Nacional a los acordes del Himno Nacional; 3.—Entrada del Pabellón Centroamericano y otras instituciones a los acordes de una marcha especial; 4.—Discurso por el Dr. Roberto F. Amaya Díaz; 5.—Colocación de Ofrendas Florales en el monumento

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

CORDOVA COSME. San Miguel. María del Carmen Córdova Cosme, de 22 años de edad, fue ultimada juntamente con su esposo José Orlando Cornejo Magaña.



REACONDICIONAN. Trabajadores en el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, reacondicionan equipo y material de trabajo en una de las plantas del edificio, que resultó afectada por las ondas expansivas de la bomba que estalló sobre la calle, enfrente de esa institución anteayer.

16 aniversario de la TV.E. celebróse ayer

El 16 Aniversario de la Fundación de Televisión Educativa, Canales 8 y 10, fue celebrado ayer en esa

institución con una serie de actos.

Don Carlos Antonio Bur-

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

COMITE DE DAMAS. Hoy en toda la República se celebrará el día del "Comité de Damas" de la Cruz Roja. Se efectuarán varios actos para conmemorar la fecha. Integrantes de esta entidad, fueron captadas mientras preparaban ma-

terial quirúrgico para los campamentos de refugiados en todo el país. De pie, doña María Isabel de Novoa, presidenta del Comité de Damas.

Diario Latino cumple 90 años

Este día 5 de noviembre cumple nuestro colega "Diario Latino", sus 90 años de vida activa, en el periodismo salvadoreño.

El Decano del diarismo nacional, tiene en su largo historial, una línea de conducta bien definida y cuenta con innumerables conquistas en servicio de la sociedad salvadoreña.

Fundado por don Miguel Pinto el 5 de noviembre de 1890, uno de los periodistas más distinguidos del país, dejó plasmado en su Diario, el ideal de servicio a la nación.

Reciban los dirigentes propietarios y personal de Diario Latino el reconocimiento más sincero y la felicitación más calorosa por 90 años de vida que significan una hermosa constancia en las páginas de la historia del país.